FROM-ZERO 通信





2024年・令和6年は辰年(たつ年)



旧年中は格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございました。

2024 年の辰年は、 陽の気が動いて万物が振動する、 動きが盛んになると活力旺盛になって大き く成長し、 形がととのう年だといわれています。

そして 2024 年は 「甲辰 (きのえたつ)」 です。 「甲」 は十二支の最初の文字であり、 物事 の始まりを意味しています。 この 「甲」 と 「辰」 が合わさる甲辰の年は、 勢いよく活気あふ れる年、 上昇の勢いがあり成長していく年、 と言われています。 龍は、 その天空に登る姿に昔 から立身出世や運気上昇といった願いが込められているもので、 中国では権力の象徴ともされてい る非常の縁起の良い生き物です。 また、 たつ (竜、 龍) は十二支の中で唯一空想上の生き物で、 権力や隆盛の象徴であることから、 出世や権力に大きく関わる年といわれており、 昇り龍は人生が 大きく好転し、 最強の幸運を運ぶとも言われています。

竜の姿は 「竜に九似あり」 といわれるように、 角は鹿、 頭は駱駝 (らくだ)、 目は鬼、 身

体は蛇、 腹は蜃 (しん・ 蜃気楼を作り出すといわれる伝説の 生物)、鱗は鯉、爪は鷹、掌は虎、耳は牛に似ており、長 い髭をたくわえ、 あごの下に1枚だけ逆さに生えた逆鱗 (げき りん) があります。 竜はこの逆鱗に触れられるのが大嫌いで、 触れられると激高し、 触れたものを即座に殺すとされています。 また、 12 支の中で唯一架空の動物でありながら、 干支を浸透さ せるために幸せをもたらすものとして選ばれたとも言われています。 最強の辰の年、 龍神さまに会って幸運にあやかりませんか。



アサヒビール園福島本宮店リニューアルオープン!

12月4日(月)アサヒビール園福島本宮店がリニューアルオープンし ました!

全国に2ヶ所しかないアサヒビールの聖地。 工場できたてのスーパー ドライが世界最速で飲め、 福島産のうまい食材を焼肉&しゃぶしゃぶに してご提供します。 敷地面積約7万4千坪、 アサヒビール福島本宮工場



でつくられたビールは東北6県、 そして新潟県、 群馬県、 栃木県で販売しており、 24時間 稼働、 1日 150万 L 生産しています。 日本最大級の生産量を誇る 「アサヒビール福島工場」 その敷地内にある 「アサヒビール園福島本宮店」 では、 出来立ての新鮮なビールと美味しい お食事を提供しています。 団体様でも、 ファミリーでも、 少人数でも、 美味しい食事をぜひ お楽しみ下さい。 そして今までのアサヒビール園になかったディナーライブも随時開催。

「アサヒビール園コース 90 分4,000 円 /120 分4,300 円」

福島県本宮市荒井上前畑1 ご予約は 0243-33-1661

アサヒビール園 福島本宮店

検索



FROM-ZERO 通信は弊社のお取引先の皆様に毎月配布させていただいている情報誌です。

office

株式会社 オフィスゼロ 〒963-0201 福島県郡山市大槻町字下町 128 http://www.office-0.co.jp/ TEL 024-962-4709 FAX 024-962-4710 Web #15



